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 استراتيجية حل مسائل الحسابات
 لخص المعطيات والمطلوب مع التأكد من الوحدات المستخدمة  1.

   -:اجب دائما عن الاسئلة التالية2.

 ما القانون المستخدم لحل المسألة؟( أ

 هل المعطيات كافية للتعويض مباشرة فى هذا القانون؟( ب

 كيف يمكن الاستفادة من كل معطى من معطيات المسألة( ج

 .ما القانون أو القوانين الوسيطة التى يمكن أن تساعدك فى حل المسألة( د

 .ضع مقترح لحل المسألة فى شكل تخطيطى -3

 قم بالتعويض فى القانون أو القوانين الوسيطة   -4

 قم بالتعويض فى القانون المستخدم لإيجاد الحل النهائى -5

 تحقق من صحة الحل بالتعويض بقيمة الناتج -6

 فسر قيمة الناتج -7
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 -:حسخخذو أيىَاث انسيسيىو انرباعً نخقذير أيىَاث انحذيذ انثُائً فً يركباحها، حسب المعادنت انخانيت

 Ce4+  + Fe+2              Ce+3   + Fe +3 

    يحهىل أيىَاث انسسيىو انزي حركيسِ  يٍ 15mlيٍ يحهىل أيىَاث انحذيذ انثُائً قذ نسيها  25mlوجذ أٌ فإرا 

0.125M عًهيت الأكسذة ، فاحسب حركيس يحهىل ايىَاث انحذيذ انثُائًلإحًاو. 
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 يحهىل يٍ دايكروياث انبىحاسيىوK2Cr2O7  ِ0.28حركيسM  1.44لاكسذِ يهسوg  ٍانكبريج وفقاً نهًعادنت انخانيتي:- 

 K2Cr2O7 +H2O +SO2             SO2 + KOH  +Cr2O3 

 ٌالمعادنت؟ز 

 حجى يحهىل دايكروياث انبىحاسيىو المسخخذو ؟احسب 
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يٍ يحهىل   12.4mlلاحًاو انخفاعم يع  65M .0حركيسِ  Cr2+(aq)يحهىل يٍ  ml 10في حفاعم أكسذة واخخسال إرا نسو 

 Cr3+(aq)أيىَاث  هيعهًا بأٌ َىاحج انخفاعم , حًضي نذايكروياث انبىحاسيىو فاحسب حركيس يحهىل انذايكروياث 
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